Qualiaufgabe 1995 IvV/4

In einem FuBballstadion wurden Karten fiir insgesamt 1600000 € verkauft. 14000
Personen kauften Stehplatzkarten, 45000 Sitzplatzkarten.

Sitzplatz Haupttribine 3500€
Sitzplatz Gegengerade 2750 €
Stehplatz 1250 €

a) Wie viele Karten wurden fiir die Haupttribiine
verkauft ?

b) Wie viele Besucher kauften Karten fiir die
Gegengerade ?

\
Sitzplatz Sitzplatz
Haupttribiine Gegengerade Stehplatz Gesamt
35¢€ 27,50 € 12 50 €
1600000 €
X 45000 - x 14000
Gleichung:

35 x + 27,50 (45000 - x ) + 12,50 - 14000 = 1600000
35 x +1237500 - 2750x + 175000  =1600000

7,5 x + 1412500 = 160000 / - 1412500
7,95 x =187500 /:75
X = 25000

Antwort: Fir die Haupttribiine wurden 25000 Karten verkauft. Fiir die
Gegengerade waren es 45000 - 25000 = 20000 Karten.
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